



De la Adunarea Generală a Statului Negustoresc

scriere din pag. 1 a

fi, lipsa unui băi cum se cade, greutatea de întâmpini pentru a face un tratament sau a procura diferite medicamente.

Protestează contra marelui cote de 600.000 lei ca succesează anual drepturile Casa Centrală. Arată că în vor sumă de 200.000 lei anual să se salveze pentru a amestiza capitalul ce a fost investit în a-casă clădire pentru care meseriașii locați au dat terenul și fondurile inițiale, iar cu restul ar putea să se îndrepte multe lucrări absolut necesare.

Facă apel la organizarea Statului să intervină și pe această cale, punând la dispoziție toate serviciile brașiei, din care face parte.

D-l Președinte asigură că va face tot ce se va sta în poliție, adăugând la cunoștința celor îndreptățiți să decidă asupra și mai nimeni din Rizeșcu, Președintele Casei de Asigurări, a cărei putere de muncă, precizie și energie este cunoscută comunităților.

D-l D. Iru Rizeșcu, învâd căvântul, spune că fiind încă nou nici nu a avut timpul să constate ce se petrece la Casa de Asigurări. Soțiale, asigură însă că va face datoria, așa cum trebuie și va ști să pună la punct toate neajunsurile.

D-l L. Goldstein, prin în-cerent Statul ca șicanele ce întâmpină comerțianții din partea organelor de control polițienesci în chestia repavării zărilor, cari fac abuz de putere făcând procedee verbale și bruscând de multe ori chiar clientela din prăvălii, insistă de ora de închiderea. Rogă însă Statul să intervină pentru încetarea acestor procedee necivilizate.

D-l Ioan Baigărea, vorbește în sensul său. În chestia comerțului ambulant, arată că deși s'au făcut meritu intercepții pentru asigurarea lui, nu vom reuși să scăpăm nici odată de această plagă, dar pentru a se micșora trebuie făcut un control riguros căci sunt foarte mulți cari nu au autorizație.

Facă ca D-șii să se solidarizeze, arătând că numai atunci vom putea duce la bun sfârșit toate greutățile ce întâmpinăm.

D-l Președinte, după ce asigură pe vorbitori că se vor face toate măsurările necesare în tot ceea ce reclamă comerțul, pune în cerent pe cei prezenți ca anumite chestii fiscale:

1). Modificări în legea timbrului

Prin modificările făcute prin decretul lege publicat în monitorul oficial din 2 Aprilie 1938 se decide:

1) Toate declarațiile de impozit, cereri de scutiri, etc., trebuie să fie timbrate cu 8 10 lei.

2) Anulările s'au impus la taxa timbrului de 27 lei coala și impozitul proporțional de 0,60%.

Tot la această taxă se impun și cererile adresate direct Ministerului.

Cu alte cuvinte, dacă de pildă, un agent al fiscalității face o eroare de impunere și contribuabilul care resuscitarea sau rectificarea trebuie să plătească taxa proporțională de 0,60%, înră de plata cărora, nu se da cota cererilor.

3) Facultativ vor fi timbrate pe viitor cu 3 la mie timbra fiscală și 2 la mie timbrul aviației.

II). Reportarea impunerilor pe 1938.

Corm decretului lege respectiv, toate impunerile sunt reportate, majorate însă cu 2%, plus 20% (o cincime) adică 2%, pentru plăterea națională și o cincime din impozitul reportat pentru stat. Trebuie știut de asemenea că, majorarea să se facă, conform instrucțiunilor emise la partea veniturilor Statului.

III). Registrare comercienților.

În această privință, s'a decis ca unele categorii de posesorii să plătească o taxă forfetară. Pentru o mai bună înțelegere, dăm aci informația apărută în ziarul „Corentul” din 9 Aprilie crt., și anume:

obligativitatea ținerii registrelor comerciale

Sa aduce la cunoștința micilor industriași și comerțianți că în conformitate cu dispozițiile ordinului Ministerului de Finanțe Nr. 3886 din 2 Aprilie 1938, toți comerțianții cari sunt impuși la impozitul comercial peste venitul de 75.000 lei, sunt obligați ca începând de la 1 Aprilie crt., să încheie și să țină registre comerciale ca sunt cerute de art. 22 și următorii, codul de comerț și art. 4 paragr. 19 din L. Timbrului. Micii comerțianți și industriași cari sunt impuși la un venit sub 75.000 lei, urmează ca de la 1 Aprilie a. c. să plătească o taxă forfetară de 200 lei.

Tot odată se face cunoscut că Onor Ministerul de Finanțe prin decretul respectiv, precizează că această taxă forfetară s'a instituit nu pentru desființarea registrelor comerciale obligatorii, ci numai pentru desființarea obligației legale de a înregistra operațiunile la zi.

Cu alte cuvinte clasele I-VIII activiv pot plăti taxa forfetară de 200 lei. — Restul claselor vor trebui să țină registre la regulă. Registrare nu sunt de fapt desființate nici la celălalt dar nu sunt obligați să înregistreze.

Impozitul pe salarii se calculează integral, nu mai fiind cota de 750 lei ce era pe imposibil.

La clădirile noi s'au înră cotele de la 6, 8, 10 și 12 la 1014 18 și 20%, așa că se egalează cu impozitul datorat pentru clădirile vechi.

Cota de afaceri s'a cmit în articolele impozite cu 6%, a încă 1% și se vor impune în viitor

și materialele intermediare de la brăncășine.

Vom mai plăti o taxa s'ată mână de 2 lei pentru fiecare salariat în folosul Fondului Muncii.

Reazul zilnic. Este bine a în folosul comerțianților să-i raporte, căci prin această dispoziție se face și educația consumatorilor, cari obișnuiesc a plăti la mână pe cafele și băuturile numai când pleacă în spre casă își aduc aminte că au de cumpărat ceva. Deseori de aceasta comerțianții trebuie să devie că mai demă, așa că să se facă de apostrofa și scrie de contravenție ale agenților de poliție.

Ei vor trebui să așeze prețurile mărfurilor în magazine, mai ales ale articolelor de primă necesitate, așa după cum s'a comunicat și D-l Inspector comercial din Constanța.

Trebuie ca toți comerțianții să aibă firmă înscrisă la Camera de Comerț și pe firmă și ambliența ei trebuie scrisă corect în limba românească, să scrie și numele și prenumele complet al proprietarului firmei.

Mica publicitate

Vând loc suprafața 270 m. p., strada Durostor, lot 13 careul 410.

Adresați D-șii Ciorapeli Calea Șerban Vodă 34 București. Telefon 3.02.68

CAUT MEDITATOR pentru elevă cl. V. Adresa la ziar.

Lecțiuni de limba engleză conversația, corespondența, stenografia, se predau în str. Alexandru Lahovary 8 bis, lângă „Elpis”. 5 gr

Dr. Victor Climescu

Medic Director Sanatoriul C. T. C. Carmen Sylva, reînors din Germania da consultații de Ortopedie, Tuberculoză Chirurgică, cîrurgie, Miercurea și Sâmbata între 5 8 la Constanța, în Bulevardul Ferdinand 36, etajul II.

DOCTORUL Eduard N. Bernfeld

Soli Interne și de Copii. Sali de Femei TRATAMENTUL RADICAL AL BOALELOR VENERICE — Blenoragie, SIFILIS etc. — s'au bășii și femei prin cele mai noi metode. Str. Costache Negri 60 în dosul Farmaciei Centrale-Consult. 8-1 și 4-8.

Gasificarea produselor Petroșuni

Str. Ștefan cel Mare (Mangaliu) 113 colț cu Strada Arhiepiscopilor Bel-hote „Coroana” speciale pentru sobele de ferocitate și Bucărie.

Carbuni bolevani pentru sobe-God'n Carbuni speciali pentru forja.

Deseamăn puteți găsi Carbuni și Coka Egipteză pentru forje, turnători, Calorifere și Sobă.

Prețuri foarte convenabile.

Sanatoriul „CARITATEA” DR. FR. BITTAU Str. Carol 121 colț cu Str. Tache Ionescu 8 Chirurgie — Bon interna. Ginecologie — Maternitate Bazil X — Rosetjan, Ultra Violate — Diatermie și diverse electrosajii. Tratament nou ca unde lungi și ultra scurte. Telefon 442

Dr. Med. B. M. TATARSKY Specializat la Berlin în BOLI ȘI OPERAȚIUNI DE NAS, GĂT ȘI URECHI Broncho-esofagoscopie CONSTANȚA Bulevardul Elisabeta No. 5 (vis-a-vis de Casino) Telefon 117

Mașini de gătit „VESTA” emalate și alte din falanșă, garantate, Lămpi electrice frumoase, cremate Se găsesc și cu înleșniri în rate La Depozitul „GRIGORIU” Str. Gen. Lahovary 5 colț cu Ștefan cel Mare EXPOZIȚIE PERMANENTA

VE ceriți vederea PIM CHELARI ROBINSTON Depozit de Fabrică Ia Magazinul de Bijuterii MERLAUS Str. Carol No. 15 (în fața Postei)

LOTERIA DE STAT Jucați la marea colectură principală MERCUR Constanța, Strada Carol No. 49 (vis-a-vis de Poșta)